OTKPbITLIN YPOK MaTeMaTumka

PelleHne ypaBHeHUN



50*x x*30>300 x*7=140+7 3*60=180

1 CocTaBb NPOCThLIE YpaBHEHUSA C
HEN3BECTHbIM MHOXUTENEM, 10DaBMB

4MCno UM N3MeHUB 3Hak.
2 [NpegcTaBb rpynne anga oocyxaeHus.



[lpaBuna paboTbl B rpynnax:

» [NoHATb 3agaHne 1 nogymaTb O PELLEHUM
CaMOCTOATENbHO

» Bbicnywartb MHEHME KaXaoro
» Haintn obLiee pelueHune
» BbibpaTth BbICTYNarLWEero

MO>XHO N elle CoCTaBUTb YpaBHEHNA?



O

CoeanHn Havyano n KoHew, BbiCKa3blBaHUS

[lpeaocTtasb B BuAe doopmyn npasuna
HaxoXOeHns HeN3BECTHbIX KOMMNOHEHTOB



YUT0ObI HANTU
Hen3BeCTHOe criaraemoe

Hago nponsseneHmne
pasgenuTb Ha N3BECTHbLIN MHOXUTESb

YUTO0ObI HANTU
HEen3BEeCTHbI MHOXUTENb

Hago ns cymmbl
BblYECTb M3BECTHOE criaraemMmoe

UT0ObI HANTU
HEen3BeCcTHOe Aenmmoe

Hapno k pasHocTu
npnbaBnTb BblYMTAEMOE

YUTO0ObI HANTU
Hen3BecTHoe BblYMTaemoe

Hapo yactHoe YMHOXNTb Ha OeJIUTESb

YUTO0ObI HANTU
Hen3BeCcTHoe
YMEHbLUaeMoe

Hapgo npenumoe pasgenuTb Ha YacTHoe

UT0ObI HANTU
HEU3BEeCTHbIN OennTenb

Hago 13 ymeHbLlaemoro
BblYECTb Pa3HOCTb




BepHo nu yTBEpXXOEHNE, YTO 3HAYEHUNS BbipaXXeHUN B KaXKOou
nape oAnHaKkoBbl Mpu NOObIX 3HAYEHUAX NEPEMEHHON?

(a+24)+79
a+(24+79)

a*(670-160)
(670-160)*a

(a+57)*3
A*3+57*3

6/09*0+a
0*4529+a

67098-a*0
67098+a*0

673*(a-a)
(a-a)*3051



A e e
AT A A CocTaBb ypaBHEHUS K CXxeme
96
186-x=96 CocTaBb CXeMbIl K ypaBHEHUIO
X=186-96

X=90

CocTaBb YpaBHEHUA K JaHHOMY peLEeHUo



280:(x:12)-14=56  (390-120:x):6=60

1. Onpenensito NopsiaoK O4EUCTBUMN.

2. HaumHato pellueHune ¢ nocnegHero.

3. Onpenensto 4actu u Lenoe.

4. Onpenensito HEN3BECTHbIN KOMMOHEHT.

5. Vicnonb3yo npaBunino ero HaxoXXaeHus.
6. Haxoxy Hen3BeCcTHOe No 3TOMY npaBuUny.
/. lpoBep4to, Aenato BbIBOA.




A peLun 3agavy no AencTBUSAM

peLun 3aaady ypaBHEHUEM, NCMNOMNb3YS
NHCTPYKLMIO

1) Kakas BennymHa B 3agade ogmHakoBas?
2) Hangmn ee, 3anncaB BblpaXeHne c NnepemMeHHoun
3) Hangu ee, 3anmcaB YNCIIOBOE BblpaXeHune

4) cocTaBb U3 HUX PABEHCTBO
S) peLun nonyyvyeHHoe ypaBHEHUE

Q peln 3agavy ypaBHeHMEM CaMOCTOATEIIbHO



A peLun 3agady ypasHeHneM, UCNomnb3ys
3HaHue opPMYymbl NMOLAaAMN NPAMOYroNnbHMKa)

1 npamoyronbHUK: anvHa 40 cm, WnpuHa x cm
2 NPAMOYronbHUK: AnnHa 28 cm, wupuHa 20 cm

COCTaBb U peLlun ypaBHEHUEM 3a4a4vy O ABYX
NPAMOYronbHMKaxX ¢ OANHAKOBOWM NioLwanbto

QCOCTaBb N pelin ypaBHEHUEM 3a4a4y O
NPAMOYronbHMKE N KBaapaTe C paBHbIM
nepumMmeTpom



MEHA YAWNBHUJIO...
bbIJIO MHTEPECHO...

TEIIEPD 4 YMEIO...
A XO4Y TMOXBAIINTH...



